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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 78 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 11/2026 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Πρόταση της Δημοτικής Παράταξης ΄΄Λαϊκή Συσπείρωση΄΄ για συζήτηση του 

θέματος: «Η θέση εμπλοκής και έκθεσης της πόλης της Λάρισας και του λαού της στο φόντο 

των γενικότερων εξελίξεων όξυνσης της παγκόσμιας αντιπαράθεσης και του πολέμου». 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 02 του μηνός Απριλίου του έτους 2026, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 20003/27-03-2026 πρόσκληση της Προέδρου αυτού η οποία έγινε κατά τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει και της αριθμ. 

98/26-01-2024 Εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Καρυστιανού – Γκολφινοπούλου Γαρυφαλλιά, 

ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσας Χρήστος, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 

5) Απρίλη Αγορίτσα, 6) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 7) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 8) 

Γερογιώκας Ηρακλής, 9) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 10) Γούλα Ευρυδίκη, 11) Δαλαμπύρας 

Παναγιώτης, 12) Δεληγιάννης Δημήτριος, 13) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 14) Δρυστέλλας 

Αθανάσιος, 15) Ζαούτσος Γεώργιος, 16) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 17) Καλόγηρος 

Κωνσταντίνος, 18) Καρτσαφλέκης Αριστείδης, 19) Κέλλας Αχιλλέας, 20) Κουρδής Αναστάσιος, 

21) Κρίκης Πέτρος, 22) Κυριτσάκας Βάιος, 23) Λαμπρούλης Αριστείδης – Παναγιώτης, 24) 

Λεωνιδάκης Δημήτριος, 25) Μαβίδης Δημήτριος, 26) Μητροδήμος Βασίλειος, 27) Νταής 

Παναγιώτης, 28) Παναγιώτου Ιωάννης, 29) Παπαδοπούλου Ελισσάβετ, 30) Παπαλέξης Ευάγγελος, 

31) Πράπας Αντώνιος, 32) Ρετσιάνης Θωμάς, 33) Σιαματά – Μπούτλα Ελένη, 34) Σούλτης 

Γεώργιος, 35) Τερζούδης Χρήστος, 36) Τζατζάκης Φώτιος, 37) Τολίκας Μιχαήλ, 38) Τσακίρης 

Μιχαήλ και 39) Τσουμάνης Ελευθέριος, καθώς και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων 2ης 

Δημοτικής Κοινότητας Ζαβράκα Αναστασία, Γιάννουλης Μπαράκος Κωνσταντίνος και Φαλάνης 

Λυγούρας Κωνσταντίνος 

 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: κ.κ. 1) Αλεξούλης Ιωάννης, 2) Καραβάνα 

Ιωάννα, 3) Μπασδέκη Νικολέττα και 4) Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

43 παρευρίσκονταν οι 39, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Αθανασίου Μαμάκου. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αδαμόπουλος 

Αθανάσιος, Απρίλη Αγορίτσα, και Νταής Παναγιώτης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε την Πρόταση της 

Δημοτικής Παράταξης ΄΄Λαϊκή Συσπείρωση΄΄ για συζήτηση του θέματος: «Η θέση εμπλοκής και 

έκθεσης της πόλης της Λάρισας και του λαού της στο φόντο των γενικότερων εξελίξεων όξυνσης 

της παγκόσμιας αντιπαράθεσης και του πολέμου» και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», η οποία έχει ως 
εξής: 

 

Η νέα στρατιωτική επίθεση του κράτους του Ισραήλ και των ΗΠΑ στο Ιράν είναι πράξη 

καταδικαστέα, εγκληματική και φέρνει πιο κοντά έναν γενικευμένο πόλεμο και στη Μέση Ανατολή 

και στην ευρύτερη περιοχή. Είναι προφανές πως δεν πρόκειται για μεμονωμένο γεγονός, αλλά 

αντίθετα για έναν ακόμα κρίκο κλιμάκωσης σε μια αλυσίδα ανοιχτών μετώπων, ιμπεριαλιστικής 

επιθετικότητας και σύγκρουσης, ενεργών πολεμικών εστιών, από την εξελισσόμενη γενοκτονία του 

Παλαιστινιακού λαού, τις εισβολές που έχουν γίνει και αυτές που σχεδιάζονται στην Λατινική 

Αμερική, την Ουκρανία, την Αρκτική. Οι εξελίξεις δηλώνουν την αιτία, τον ανοιχτά ένοπλο πλέον 

ανταγωνισμό μονοπωλίων και των κρατών τους σε παγκόσμια κλίμακα και σημαίνουν σφαγεία, 

μαζικούς τάφους, φρικιαστικά εγκλήματα κάθε μορφής για τους λαούς της οικουμένης είτε αυτοί 

γίνονται άμεσα αποδέκτες της ιμπεριαλιστικής αυτής επιθετικότητας, είτε εμπλεκόμενοι, με το να 

συμμετέχουν σε κάθε λογής επιχειρήσεις, με το να αποστέλλονται σε εκστρατευτικά σώματα, με το 

να μετατρέπονται σε στόχους κάθε μορφής.     

Σε αυτές τις καταιγιστικές εξελίξεις στις οποίες κάθε μέρα προστίθενται και νέα δεδομένα 

με την φωτιά του γενικότερου πολέμου να φουντώνει επικίνδυνα επαναλαμβάνουμε και 

διατρανώνουμε σε κάθε τόνο πως η Ελλάδα έχει μπλεχτεί βαθιά σε αυτά τα σχέδια με ευθύνη και 

στρατηγική επιλογή της κυβέρνησης της ΝΔ, η οποία διεκδικεί ακριβώς μέσα σε αυτά μάλιστα 

ρόλο «σημαιοφόρου».  Έχοντας παραδώσει όλη τη χώρα, έχοντας διαθέσει τη βάση της Σούδας, 

της Αλεξανδρούπολης και άλλες υποδομές ως πολεμικό ορμητήριο οδηγώντας τον λαό και τη χώρα 

σε περαιτέρω τεράστιους κινδύνους. Έχοντας εδώ και χρόνια έχει στείλει συστοιχία Patriot μαζί με 

το αντίστοιχο προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων στην Σαουδική Αραβία. Με το συγκεκριμένο 

αντιαεροπορικό σύστημα να εντάσσεται στην συνολική «αντιαεροπορική προστασία» που 

παρέχουν οι «σύμμαχοι» στο Ισραήλ! Ενώ είναι επίσης γνωστό, ότι μέρος των κοινών 

στρατιωτικών ασκήσεων Ελλάδας - Ισραήλ περιλαμβάνει σενάρια και προσομοιώσεις επίθεσης στο 

Ιράν. 

Η Κυβέρνηση Μητσοτάκη της Νέας Δημοκρατίας φέρει μεγάλες ευθύνες, όπως και όλα τα 

άλλα κόμματα, του ευρωατλαντισμού και της στήριξης της στρατηγικής συμμαχίας και 

συνεργασίας με το κράτος του Ισραήλ με το οποίο συντάσσονται απαρέγκλιτα ακόμα, στηρίζοντας 

την εμπλοκή της χώρας μας με «φιλειρηνική» προβιά! 

Κίνητρό τους δε, συνιστά η διεκδίκηση μεγαλύτερου κομματιού από την ιμπεριαλιστική 

«λεία», είτε στην Ουκρανία, είτε στην Παλαιστίνη, είτε ευρύτερα στην Μέση Ανατολή που οδηγεί 

σε μεγαλύτερη εμπλοκή και στρατιωτικά στα σχέδια των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ, με όλες τις 

αντιθέσεις τους. 

Παράλληλα η κυβέρνηση και τα φερέφωνά της καλλιεργούν επικίνδυνα τον εφησυχασμό.  

Τον τεράστιο κίνδυνο στον οποίο μπαίνουν και ο ελληνικός και ο κυπριακός λαός μέσα από 

την όλο και βαθύτερη εμπλοκή των αστικών κρατών τους στα μακελειά των ιμπεριαλιστών για τα 

κέρδη τους επιβεβαιώνουν συνεχώς οι εξελίξεις.  Αυτό επαληθεύει και η πρόσφατη επίθεση με 

drones στις βρετανικές στρατιωτικές βάσεις στο Ακρωτήρι της Κύπρου, όπως και η απόφαση του 

ΚΥΣΕΑ ότι τίθενται σε ισχύ έκτακτα μέτρα ασφαλείας. 

Η πατρίδα μας και ο λαός της, παράλληλα με την μετατροπή τους σε μια απέραντη 

αμερικανονατοϊκή βάση έχουν ταυτόχρονα μετατραπεί και σε έναν απέραντο στόχο αντιποίνων 
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κάθε μορφής που ανά πάσα στιγμή μπορεί να δεχτούν.  

Η πόλη μας, η Λάρισα βρίσκεται στο κέντρο και στην δίνη αυτών των εξελίξεων της 

στοχοποίησης και της εμπλοκής, εδώ και χρόνια, με τα γεγονότα να γίνονται όλο και πιο σοβαρά με 

την πάροδο των ετών.  

Συγκεκριμένα υπενθυμίζουμε πως μέσα από τον αστικό ιστό της πόλης συντονίζεται η 

πολεμική επιχείρηση «Aspides» της ΕΕ στην Ερυθρά Θάλασσα. Συγκεκριμένα, το Ευρωστρατηγείο 

(Hellenic European Union Operations Headquarters EL EU OHQ) που βρίσκεται στην 1 η Στρατιά 

αποτελεί την έδρα της επιχείρησης «Aspides». Μια επιχείρηση που συν τοις άλλοις συμμετείχε 

στην γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού παρέχοντας καταλυτική βοήθεια και προστασία στο 

Ισραήλ.  

 Στην Λάρισα βρίσκεται χρόνια ΝΑΤΟϊκή βάση μη επανδρωμένων αεροσκαφών MQ-9 

“REAPER”, τα οποία είχαν ήδη συμμετάσχει στον πόλεμο κατά της Συρίας το 2018. Παράλληλα 

με νέες επενδύσεις εκατομμυρίων η βάση εξοπλίζεται και διαμορφώνει νέες υποδομές  

προκειμένου να φιλοξενήσει νέα συστήματα, από μαχητικά νέας γενιάς μέχρι ανεφοδιασμού.  

Αυτά εμπλέκουν τον λαό της πόλης βαθύτερα σε ενεργά πολεμικά μέτωπα. Τον εκθέτουν 

και απειλούν την ζωή του ανά πάσα στιγμή στο φόντο της ευρύτερης κλιμάκωσης του μακελειού 

στην γειτονιά μας.  

 Ανοίγει ταυτόχρονα ύψιστα ζητήματα ασφαλείας και ετοιμότητας του ίδιου του Δήμου ως 

προς την αντιμετώπιση απευκταίων αλλά ρεαλιστικών έκτακτων καταστάσεων.  

 Για αυτούς τους λόγους όπως και με βάση το γεγονός πως πάγια θεωρούμε και 

αποδεικνύουμε ότι ο Δήμος ακριβώς επηρεάζεται, σχετίζεται με και έχει και πρέπει να έχει και  

λόγο και θέση για ζητήματα που άπτονται της λεγόμενης εξωτερικής πολιτικής και με βάση την 

δέσμευση που υπήρξε στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο κατά την προ ημερησίας συζήτηση 

για άμεση συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος στην επόμενη ακριβώς συνεδρίαση του Σώματος 

αιτούμαστε την συμπερίληψή του στην επόμενη Ημερήσια Διάταξη  με το παρόν αίτημα που ως 

ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΛΑΡΙΣΑΣ καταθέτουμε.   

 

Για την ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΛΑΡΙΣΑΣ,  

ΚΡΙΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ,  

Επικεφαλής. 

 
3. Την πρόταση ψηφίσματος του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Μαμάκου Αθανασίου «Για τις 

εξελίξεις στη Μέση Ανατολή», η οποία έχει ως εξής: 
 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας, με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους πολίτες και με 

επίγνωση της σοβαρότητας των διεθνών εξελίξεων, εκφράζει την έντονη ανησυχία του για την 

επικίνδυνη κλιμάκωση της έντασης στη Μέση Ανατολή και ειδικότερα για τις εξελίξεις που 

αφορούν το Ιράν. 

Οι πολεμικές επιχειρήσεις και οι στρατιωτικές ενέργειες που εκδηλώνονται στην περιοχή 

εντείνουν την αποσταθεροποίηση και εγκυμονούν τον κίνδυνο γενικευμένης σύρραξης, με 

ανυπολόγιστες συνέπειες για την ειρήνη και την ασφάλεια των λαών. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο: Εκφράζει την απερίφραστη θέση του ότι κάθε μορφή στρατιωτικής 

κλιμάκωσης και επίθεσης αντίκειται στις αρχές της ειρήνης και της ειρηνικής συνύπαρξης των 

λαών. 

- Καλεί όλα τα εμπλεκόμενα μέρη να επιδείξουν άμεση αυτοσυγκράτηση και να απέχουν 

από ενέργειες που παραβιάζουν το διεθνές δίκαιο και εντείνουν την ένταση. 

- Τονίζει ότι η προστασία της ανθρώπινης ζωής και των αμάχων πρέπει να αποτελεί απόλυτη 

προτεραιότητα σε κάθε περίπτωση.- Υπογραμμίζει ότι η μονομερής προσφυγή στη χρήση βίας δεν 
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μπορεί να αποτελεί μέσο επίλυσης διαφορών. 

- Καλεί τη διεθνή κοινότητα και τους διεθνείς οργανισμούς να αναλάβουν ενεργό ρόλο για 

την άμεση αποκλιμάκωση και την επανεκκίνηση ουσιαστικού διαλόγου. 

Παράλληλα, επισημαίνει ότι η διαρκής ένταση και οι στρατιωτικές συγκρούσεις 

υπονομεύουν τη σταθερότητα ευρύτερων περιοχών και ενισχύουν την αβεβαιότητα σε διεθνές 

επίπεδο. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας, στο πλαίσιο του θεσμικού του ρόλου, εκφράζει την 

ανάγκη να επικρατήσουν η λογική, η διπλωματία και ο σεβασμός στους κανόνες του διεθνούς 

δικαίου, ως οι μόνες ασφαλείς οδοί για την αποτροπή περαιτέρω κλιμάκωσης. 

 

4. Την πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Συμπαράταξη Λαρισαίων», η οποία 

έχει ως εξής: 
Οι ραγδαίες εξελίξεις στη Μέση Ανατολή προκαλούν έντονη ανησυχία και επιτείνουν τη 

δεδομένη αβεβαιότητα σε μια από τις πιο ταραγμένες περιοχές του πλανήτη. 

Για πολλά χρόνια είναι ζητούμενο η προστασία θεμελιωδών δικαιωμάτων και ελευθεριών 

που παραβιάζονται από το αυταρχικό καθεστώς του Ιράν. 

Η δημοκρατία, όμως, για την οποία αγωνίζεται ο ιρανικός λαός δεν μπορεί να επιτευχθεί με 

στρατιωτικές επεμβάσεις ξένων χωρών. Η προληπτική επίθεση ΗΠΑ και Ισραήλ στο Ιράν, όπως 

επισημαίνει και ο Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ, συνιστά σαφή παραβίαση του διεθνούς δικαίου. 

Η κλιμάκωση των επιθέσεων επιτείνει τον κίνδυνο για την περιφερειακή ασφάλεια, χωρίς να 

υπάρχει καμία στρατηγική εξόδου από την κρίση, τόσο σε επιχειρησιακό, όσο και σε πολιτικό 

επίπεδο.  

-Ο κόσμος δεν μπορεί να λύνει τα προβλήματά του μόνο μέσω πολεμικών συγκρούσεων. Η 

Ελλάδα, ως μη μόνιμο μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ, οφείλει να μείνει σταθερά 

προσηλωμένη στο διεθνές δίκαιο, στηρίζοντας κάθε πρωτοβουλία για την ειρηνική επίλυση των 

διαφορών, με διπλωματικά μέσα.  

-Δεν μπορεί να υπάρξει καμία εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο. 

-Καμία χρήση του ελληνικού εδάφους ή υποδομών της χώρας για επιχειρήσεις που 

κλιμακώνουν τη σύγκρουση. 

 

5. Την πρόταση της Δημοτικής Αρχής και της Συμπαράταξης Λαρισαίων για παραπομπή του 

θέματος στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή. 

6. Τη διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ. Κρίκη Πέτρου, Λαμπρούλη Αριστείδη – 
Παναγιώτη και Παναγιώτου Ιωάννη για παραπομπή του θέματος στη Διαπαραταξιακή 

Επιτροπή.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Την παραπομπή στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή της έκδοσης ψηφίσματος για τη θέση 

εμπλοκής και έκθεσης της πόλης της Λάρισας και του λαού της στο φόντο των γενικότερων 

εξελίξεων όξυνσης της παγκόσμιας αντιπαράθεσης και του πολέμου». 

 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΥ – ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ   ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ  

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ   ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 



Σύμφωνα με τη με αριθμ. 78/02-04-2026 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Λαρισαίων, αποφασίστηκε ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ, η παραπομπή στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή της 

έκδοσης ψηφίσματος σχετικά με τις εξελίξεις στη Μέση Ανατολή. 

Ως εκ τούτου, στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή με τη θετική ψήφο της παράταξης «Λάρισα που μας 

Αξίζει» και τη διαφωνία της παράταξης «Συμπαράταξη Λαρισαίων», αποφασίστηκε ΚΑΤΑ 

ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ η έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος: 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας, με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους πολίτες και με επίγνωση 

της σοβαρότητας της Διεθνούς κατάστασης, εκφράζει την έντονη ανησυχία του για τις πρόσφατες 

εξελίξεις στη Μέση Ανατολή. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο:  

Εκφράζει την απερίφραστη θέση του ότι κάθε μορφή στρατιωτικής κλιμάκωσης και επίθεσης αντίκειται 

στις αρχές της ειρήνης και της ειρηνικής συνύπαρξης των λαών. 

- Τονίζει ότι η προστασία της ανθρώπινης ζωής και των αμάχων πρέπει να αποτελεί απόλυτη 

προτεραιότητα σε κάθε περίπτωση. 

- Υπογραμμίζει ότι η μονομερής προσφυγή στη χρήση βίας δεν μπορεί να αποτελεί μέσο επίλυσης 

διαφορών. 

Παράλληλα, επισημαίνει ότι η διαρκής ένταση και οι στρατιωτικές συγκρούσεις υπονομεύουν τη 

σταθερότητα ευρύτερων περιοχών και ενισχύουν την αβεβαιότητα σε διεθνές επίπεδο. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας, στο πλαίσιο του θεσμικού του ρόλου, εκφράζει την ανάγκη να 

επικρατήσουν η λογική, η διπλωματία και ο σεβασμός στους κανόνες του διεθνούς δικαίου, ως οι μόνες 

ασφαλείς οδοί για την αποτροπή νέων τέτοιων φαινομένων με άμεσες επιπτώσεις στη χώρα και ιδιαίτερα 

στην περιοχή μας. 

 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΥ – ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ       ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ 


